



FE DE ERRATAS

EN LA PÁGINA WEB INSTITUCIONAL DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN SE PUBLICÓ LA CONVOCATORIA PARA CONTRATO DE (02) TECNICO ADMINISTRATIVO, BAJO LA MODALIDAD DE OTROS SERVICIOS (TERCERO) PARA LA DIRECCION GENERAL DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZAN

SE PROCEDE A RECTIFICAR POR UN ERROR DE DIGITACION, LA PUBLICACIÓN DE RESULTADOS DE EVALUACION CURRICULAR:

DONDE DICE:

NOTA: EL PERSONAL APTO DEBERA ACERCARSE A LA OFICINA DE LOGISTICA EL DIA 06.03.2023 A LAS 3:00PM PARA LA ENTREVISTA PERSONAL.

DEBE DECIR:

NOTA: EL PERSONAL APTO DEBERA ACERCARSE A LA OFICINA DE LOGISTICA EL DIA 07.03.2023 A LAS 3:00PM PARA LA ENTREVISTA PERSONAL.

A solicitud del área usuaria quedan hechas las salvedades.



07/03/2023